

**NOVI DIRIGENT:** Smjene na čelu Crnogorskog simfonijskog orkestra

# Krasko na čelu simfoničara

Maestro **Grigorij Krasko** je novi dirigent Crnogorskog simfonijskog orkestra (CSO) za sezonu 2012-2013. Ruski violinista je dosadašnji koncertmajstor tog orkestra i dirigent ansambla Crnogorski gudači.

- Svojim visokim umjetničkim kvalitetima, ogromnim iskustvom i odličnim poznavanjem mogućnosti Crnogorskog simfonijskog orkestra, maestro Grigorij Krasko je od prvog trenutka figurirao kao najbolje od nekoliko mogućih rješenja - saopštio je Muzički centar.

Iz te institucije vjeruju da će "nova etapa u razvoju Crnogorskog simfonijskog orkestra donijeti još bolja umjetnička ostvarenja".

- Konsultacije i razgovori o angažmanu novog dirigenta Crnogorskog simfonijskog orkestra trajali su od sredine decembra 2011. godine, kada je, uz zahvalnost na njegovom dotadašnjem radu, dirigentu **Alekseju Šatskom** saopšteno da na isteku sezone sa njime neće biti obnovljen ugovor - piše u saopštenju Muzičkog centra.

Dosadašnji dirigent crnogorskih simfoničara maestro **Aleksej Šatski** je u intervjuu koje su "Vijesti" objavile u nedjelju, kazao da je iznenađen odlukom Muzičkog centra da na njegovo mjesto dođe neko drugi te da mu nije objašnjeno koji su razlozi zbog kojih više neće predvoditi simfoničare.

"Nakon isteka ugovora meni nije ponuđen novi i to je sve", kazao je on kao i to da nema precizne informacije ko će ga zamijeniti, te "da još uvijek ni sa kim nije potpisan ugovor".

Formalnu potvrdu angažmana novog dirigenta Crnogorskog simfonijskog orkestra donijee Savjet Muzičkog centra Crne Gore na jednoj od svojih narednih sjednica.

**J.N.**



**Maestro Grigorij Krasko**

## KONCERTMAJSTOR COS-a od 2008.

Grigorij Krasko je rođen u porodici muzičara. Diplomirao je na Muzičkoj akademiji „Gnjjesinih“ u Moskvi. Laureat je prvih nagrada na Sveruskom takmičenju violinista 1968. i 1969. godine, kao i na Savezним takmičenjima u Lenjingradu i Rigi.

U orkestar slavnog Boljšog teatra primljen je 1974. godine, da bi nakon nekoliko godina zauzeo mjesto koncertmajstora i prvog soliste orkestra.

Godine 1990. postao je koncertmajstor Moskovske filharmonije i voda kamernog orkestra „Moskovski filharmoničari“, sastavljenog od najboljih muzičara Moskovske filharmonije, sa kojima je širom svijeta nastupao kao dirigent i kao solista.

Godine 1995. osnovao je i gudački kvartet „Moskovski solisti“, čije su turneje po Njemačkoj tokom ljeta 1996. i 1997. godine imale izuzetan uspjeh.

Od 2008. godine je koncertmajstor Crnogorskog simfonijskog orkestra, a od 2009. i voda ansambla Crnogorski gudači.